Sr Questions Answers Choice

A 2/3
B. 1/4
C.1/2
D. 1/8

1 & g mmn (e il s 5590 (B 2 S Cipea K

A 2/3
B. 1/4
C.1/2
D. 1/8

2 B Lmos S uga 5 dalycliy s £

A. et
Gl
cjj

Cadoali o j0

3 o AR e 2 A el

5%
10%
2.5%
25%

4 TS 208 (S 8 (S ey deal (8 (S CillS o gins

1/241/6
172473
1/241/4
1/241/8

5 5 S s 1S (ol (e (S25350 (S Usfing sl oS b (S G sl Jn S R

e
&

QA:EBA.&G‘)J

6 = A G sl

Cig 8 Caad

Gl g 8 Caad
B A Ced
(o

7 d_)g‘)gt;ugénmc_)é-dﬁ

100 58 i /1004 2um b g
Gi5eax100 [aad 7 0 S

Ciof g2 S+ Cinen

ERC et

8 LA Cuad=

0.5
1.5
25
35

9 SEnsa B SES)

25000 =50
25000 50
2000 =50

15000 0

10 =S G S8 25(1,00,000) ¢SY (s

1/30
1/40
1/50
1/60

11 €t i s LS ) b (ol 555

10
12
102
120

12 S pslaa 2 3 10 1S (120) Lo 5me S

2.5%
5%

10%
20%

13 § WS 78 (S G5S ey dhat (K (S QIS _u ) 3

WA Ciad

14 PSSR FLIVE- P LIEG Y SV

W» DO0¥ P DOWP DOTP DOFP DOWr DOWP DOWr DOWr DOWP DOWmr DOWr 0DO®

2.5 2ad
5 1ad
C. 10 1=
D. 20 x=d

15 S TS SIS (S e gy dead B (S QS S 5 (%



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

oot man 1S o 593 O i o3y i 52 b 50

= SIS s sl e g (5 s abue il Cialia

WS plae da (B @l S Gl ns)) @i s ) 10 2R Cadl (S QIS S

S g o e Al il s gl ot Jled S b S e iz 0

X SN VO PO PP B Y PR LRSI PRIV

BSI ENE IR

0318 M i A B)J‘Cdmw‘;@dﬁu}‘510:7:5®~éw&&é

Sip iy A= Ged K S aslee % o

ST S SIS S ey dead K S GlS w3 @) o sias

0 S ol G e S s lS (S s Gt (S S ilie s 3 35 o 2

= WS 5SS e 5 55 1,50,00063 S Juad (Swx€ K Sy w38

O S ol o B s (S8 S 50 SOl s Qe Gl

= EMS e upA S (A8 NS S g e Gaadio

SR g man (S (e (Sasnse 32 (S Vg (oS w il (S LAYl e i 5 S o

¢ o (e (Lo gmse (S V) man (e sladla JH )5 S o g

§ 2 s e g M OS A58 (SES)

FTRSIVRSQENT PR TN I TSN RCHYY SN

S Lo nS UK (e s (S oam S aa 5 s i gam S

oo

B

C

ow>

O®» DOB> DO®

COmP» DOmP» DOEP» DOUP

DOT> DOW» DOmP DOW

oow

> Dow

DOUP» TOW

1/4
1/6
12

Aida
N

)....c
s

Taa 4
5aad

20 2= i

BEEYESS
U s

Qneﬁaﬁc)d

G g8 Ciaf = A el
Sk i <5 ek

U SS e O

15
20

25
LA e ad
X 100/35 caoé

S5 8 Caad X 100/ 10042m b g

10%
2.5%
25%

BETSN
Clas

10000 0
5000 =50

20000 =50
Cig 8 Caad
I

o

A Cad

Cinf

1/8
12
1/6

1/4

1/3
1/2

3.5%

.4.5%

5.5%
- A Cnd

A Cuede sl

100 /o358 Caad 4 da G ads

1/3
1/4



34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

‘)g\aaujfd...agi

S TS S S5

S S s (S el K85

B LS 55 68 i 2 )A Caafl (S Oy 8 Cad (S i (oS A

= S O S L oS e Jl e st iy sl Loe sz 8 R (58 el bl calia S a0l 0

52068 Ugus o 51 a8 e aSle W sn o 5385y Chalise (il sl (il

bS5 aila oS ) oS e e s canl 5580y dabuse liai caslia (i

s e dlagla ) g Ko g

St 3 A b

€ LS pilia WS 3 Gl oS Gl 15,8 g 8 (e g5 13125 g gl a3 5 S 55 (5 S S S £

Sup e &l Sl S sagm b IS (e oSl

ooOw

o0 w

Dom» O

oow

ODOU> DO®» DO

oow

OW» CDOUP UOW

NN
[$, =]

1/5
S Ciafimyy A Cied

N e

Cidg B Caad = Caad  p2 n Sia

3.5 1aid

.45 2ai
.55 3ad

N
6.5 A
8 Al
8.5 s

55.5 5

.60.5 J5
625 15

. 1/8

13
12

o
Caad odd TR
Qe

600 5o

650 =0
700 =50



